



# Потребительский Кооператив HALYK QUATY KZ

**№2**  
2020г.

5 стр. Аудит - лучший способ  
контроля над финансами

7 стр. ХАЛЫҚҚА ҚУАНЫШ  
СЫЙЛАҒАН ...

8-9 стр. Обучающий  
онлайн-тренинг

12-13 стр. Нам два года

Председатель кооператива  
Halyk Quaty KZ

**Уразов Нурлыбек  
Сарыбаевич**



Многие стремятся правильно поставить жизненную цель и достичь успеха. Но каждый человек уникален, и единого рецепта для всех, как стать счастливым, нет. Очень важно для обретения гармонии с внутренним «я» понять свое предназначение. У героя сегодняшней статьи сбылась мечта, и он действительно нашел свое призвание!

22 октября 1981 года в интеллигентной семье врачей Уразовых на свет появился сын, которого назвали Нурлыбек.

Единственный сын в семье, также есть старшая сестра, учился в школе хорошо. Дружил с цифрами и ему легко давалась математика; любил историю, особенно нравилась История Казахстана, становление Казахского Ханства, много читал и по сей день интересуется ВОВ 1941-1945гг., т.к. два деда воевали; и как многие мальчишки обожал физкультуру, занимался гандболом, ходил на секцию по рукопашному бою. Прилежный сын своих родителей, пример для подражания, Нурлыбек также как и родители хочет помогать людям, но не в сфере здравоохранения, а выбирает путь юриста. Еще не сдав выпускные экзамены в школе, проходит тестирование и зачисляется в Казахско-Русский международный университет «НУР» по специальности «Юриспруденция».

За время учебы активно участвовал в жизни университета, продолжал занятия спортом, участвовал в КВН, в 2000 и 2001 года их команда выиграла в городе 1 место и ездили в Алматы для участия в 1-й лиге.



По окончании вуза год службы в рядах вооруженных сил Республики Казахстан, Западного военного округа, в/ч 30238, артиллерийской бригады, войска тяжело гаубичной артиллерии, в первом дивизионе старшим наводчиком орудия. Отдав долг Родине, как и многие юноши после армии, поступает на службу в органы внутренних дел РК. Начинает работу оперуполномоченным Саздинского ОП. Его полностью захватила интересная работа: засады, перестрелка, погоня за преступниками. Хорошо выполняя свою работу, за раскрытие особо тяжких преступлений, имеет 7 денежных поощрений, почетную грамоту от начальника ДВД.

Любому человеку свойственно стремление изменить свою жизнь в лучшую сторону, как в пословице «Рыба ищет, где глубже, человек – где лучше», так и Нурлыбек решает в 2008 году, находясь в должности старшего оперуполномоченного, уволится по собственному желанию, и попробовать себя в другом направлении, устраивается в структурное подразделение Альянс банка.

Работа в отделе занимающимся взысканием задолженностей по кредитам не столько сложная, а сколько неприятная, где видишь слезы, боль, сожаление людей попавших в тяжелое положение, и не имеющие возможность оплачивать кредит.

Большое желание помочь людям, которые из-за юридической, финансовой безграмотности попадают в трудную ситуацию, приводит к решению открыть свое дело в сфере оказания юридических услуг, и основывает первое в городе Актобе Антиколлекторское агентство. Если работа коллектором в банке, где приходилось выбивать долги у задолжников по кредитам, была не по душе, то здесь, наоборот, он оказывает содействие гражданам по выходу из сложившейся ситуации.



Работая в данном направлении наш главный персонаж встречает своего единомышленника, героя предыдущего номера, Бокушева Ерлана. После совместной работы, долгих обсуждений и расчетов в мае 2018 года начинает свою деятельность в кооперативе «HALYK QUATY KZ». Так сбылась его мечта помогать среднему классу населения не ввязываться в ипотечные кредиты под большие проценты!

Если говорить какой Нурлыбек в семейной жизни, то крылатая фраза, что мужчина должен построить дом, посадить дерево, воспитать сына, это про него. Построил и перевез родителей из квартиры в двухэтажный дом, посадил целый сад деревьев, воспитывает 3-х сыновей, и является надежной опорой своей большой семьи, родных и близких.



Несмотря на плотный график работы, когда еще необходимо уделить время семье, он не забывает и о себе, и находит время для занятия спортом, чтобы реализовать свою детскую мечту, получить черный пояс по каратэ. На сегодня это пока оранжевый пояс 10 Кю, но несомненно и эта мечта обязательно сбудется.



Да, сегодня мы рассказали о положительных качествах Нурлыбека, но как и у всех людей имеются недостатки, над которыми он работает. В целом нашему кооперативу очень повезло, что во главе стоит грамотный юрист, с которым можно не бояться о правовой стороне, а также не стоящий на месте, ищущий, работающий над собой, интересная и многогранная личность, кем является Уразов Нурлыбек Сарыбайулы. Можно не сомневаться с таким председателем работа кооператива будет длительным, полезным и плодотворным.

# Бойыма күш берген конференция!



Иә, дәл солай, себебі, осы конференцияға барғаннан кейін бойыма үлкен күш алып, ерекше қанаттынып, ерекше қамқорлықты сезініп ем.

Менің атым – Ақмоншак. Қарапайым бір айлықтан бір айлыққа қараған мұғаліммін. Баспанам бар, дегенмен ойымдағыдай баспана алу арманым болатын. Сол мақсатта осы «HALYK QUATY KZ» кооперативіне мүше болғанмын.

Ал, жоғарыда айтып отырған мен үшін ерекше конференция – биыл, яғни 2020 жылдың қантар айында Құлсары қаласында өткен кооперативтің конференциясы болатын. Бұл шараға кооператив туралы ақпарат алуға келген адамдар да, біз сиякты мүше болып, ары қарай белсенді үлескер ретінде жұмыс жасағысы келетін адамдар да қатысты. Конференция өте керемет атмосфера да өтті. Басында келген қонақтарға ерекше ілтипат көрсетілді, ары қарай осы кооперативтен пайыссыз баспана алып қуанышка бөлөнген жандардың шеруі өтті. Содан кейін осы кооперативтің негізін қалаушы Ерлан Бокушев мырза сахнаға шығып «Кооператив» деген ұғымды бағы «Асар» атты керемет дастүрі екенін, адамдар бір-біріне қамқор бола отырып, бір-біріне көмектесіп, адамдарға бірге жетуге болатынын ашып түсіндіре білді. Мемлекеттің «Рухани жаңғыру», «Қол жетімді баспана» атты бағдарламасы негізінде жасалған үлкен жоба екендігін, түпкі мақсат – халықты несие деген өзекті проблемадан құтқару екендігін баса айтты.

Одан кейін Е.Бокушев мырза кооператив жұмысына белсене атсалысып, белсенді үлескер болып жүрген жандарды алғыс хаттармен мадақтады. Сол жандардың ішінде мен де болдым. Еңбегімнің еленгеніне, дұрыс таңдау жасай білгеніме, көкейдегі көп іздеген сұраптарға осы жерден шешім таба алғаныма ерекше қуандым. Залда жиналған адамдардың да ерекше ықыласының эсері болды ма, бойыма үлкен мақтаныш, үлкен сенім үялады.

Конференциядан кейін осы кооператив мүшелері бірігіп мейрамханаға бардық. Ол жерде тек отырыс емес, кооператив басшылары тарапынан айтылған әңгімелерден қаншама мотивация, қаншама заңға қатысты білім, қаржылай сауаттылыққа бағыттайтын ақыл-кенестер алдық десейші.

Қысқасы, мен арманы – айқын, ниеті – түзу, болашаққа деген нақты, дұрыс көзқарасы бар, қарапайым халыққа деген қамқорлықты сезіндім.



Осы кооперативтің құрылтайшылары Е.Бокушев пен Н.Уразов мырзаларға көп алғысымды білдіремін.

«Ер - ел үшін туады» дейді. Сіздерді осы сауапты істерініз арқылы, бейбіт заманың Ері деп есептеймін. Сіздерге сәттілік тілеймін.

Ал, «HALYK QUATY KZ» кооперативіне ары қарай гүлденіп, ел иғлігіне қызмет ете берсін деп тілеймін.

Ақмоншақ Балденова (Ақтау қаласы)

# Аудит - лучший способ контроля над финансами

Аудит – (англ. Audit) предпринимательская деятельность аудиторов (аудиторских фирм) по осуществлению независимых вневедомственных проверок бухгалтерской (финансовой) отчетности, платежно-расчетной документации, налоговых деклараций, других финансовых обязательств и требований субъектов экономической деятельности, а также по оказанию других аудиторских услуг.

Предприятия, организации заинтересованные в прозрачности своей деятельности, в достоверности качественности учета и отчетности по финансово-хозяйственной деятельности, заказывают у независимых аудиторских фирм аудиторскую проверку своего предприятия, а это в конечном итоге отвечает и интересам государства. Использование аудиторской формы контроля позволяет сочтать интересы этих двух сторон, причем, что важно, без затрат бюджетных средств на контрольную деятельность. ПК «HALYK QUATY KZ» создает не только выгодные условия для граждан, но и приносит двойную выгоду для своего государства.

Иногда руководитель приглашает на фирму аудитора для проверки того, как успешно ведет фирма свое хозяйство, чтобы узнать, что необходимо для улучшения работы. Так и сделал наш руководитель, провел Инициативный вид аудита, так как деятельность кооператива связана с финансами большого количества трудоспособного населения.

Порядок проведения аудиторского контроля урегулирован Законом РК «Об аудиторской деятельности» от 20 ноября 1998г. Согласно данному акту аудиторская деятельность определяется как вневедомственный финансовый контроль.

Отношения аудитора и клиента оформляются договором на проведение аудита. В данном договоре предусматриваются: предмет договора, сроки, размер и условия оплаты, обязанности, права и ответственность сторон. 16.10.2019г. между кооперативом и ТОО «Kemel Audit» во главе с директором Аглеевым К.Е был заключен договор на проведение аудиторской проверки.

Профессиональные услуги аудиторских организаций являются платными, это обеспечивает реализацию основного отличия института аудиторства от других форм организации финансового контроля, его полную независимость от государственных, ведомственных управлеченческих структур.

В нашей стране аудиторство, как новая форма организации финансового контроля, только начинает развиваться.

В развитых государствах независимая аудиторская деятельность является ведущей формой внешнего финансового контроля. Данная форма контроля обрела широкое распространение, вплоть до создания международных аудиторских фирм. Мы стараемся соответствовать требованиям в быстроменяющемся информационном веке, проявляем инициативу, а в будущем планируем выйти на зарубежные рынки. Поэтому на начальном этапе своей работы хотели проверить законность и правильность ведения финансовой отчетности.

Аудит представляет собой проверку в целях выражения независимого мнения о составлении финансовой отчетности и прочей информации в соответствии с законодательством РК.

Аудиторская деятельность основывается на следующих принципах: а) независимость; б) объективность; в) профессиональная компетентность; г) конфиденциальность; д) честность; е) соблюдение стандартов организаций и Кодекса этики.

Бухгалтерский учет в ПК ведется в соответствии с Законом РК «О бухгалтерском учете и финансовой отчетности» от 28 февраля 2007 года N 234 в разрезе лицевого счета каждого пайщика. На каждую бухгалтерскую операцию имеется соответствующий документ (пофамильная выписка с банка, заявление пайщика на перевод его денег другому пайщику, договор купли–продажи имущества и т.д.). Также отдельно учитываются денежные средства тех пайщиков, которые уже оформили авто или недвижимость, от средств пайщиков, стоящих в очереди.

28 февраля текущего года закончилась аудиторская проверка по деятельности кооператива за 2019 год. 11 мая 2020 был предоставлен аудиторский отчет, по итогам которого не было выявлено финансовых нарушений деятельности ПК. Весь аудиторский отчет вы можете просмотреть на сайте кооператива.

Наш кооператив идет в ногу со временем, и делает все для процветания и развития. Нет сомнений, что дело, начатое во благо народа это долгосрочный проект, который продлится не одно десятилетие. Только объединившись, мы будем жить в развитой, процветающей стране, где у каждого гражданина будет жилье и автомобиль!

# Праздничная конференция в г.Уральске!

22-23 февраля 2020г. в г.Уральск проходила конференция ПК «HALYK QUATY KZ». Занавес открыли прекрасные ведущие Манбаев Азат и Сексенбаева Айнагуль! На мероприятие съехались пайщики с разных регионов: Нур-Султан, Алматы, Актобе, Актау, Атырау, Шымкент, Кульсары, Аксай.

Уральск славный город, где приобретено самое большое количество квартир вместе с кооперативом.



На сцене поздравляли 25 счастливых уральцев обладателей недвижимости, а также обладателей квартир, автомобиля с других регионов.

Они делились своими впечатлениями. Стоя на сцене, рассказывая свои истории, как они добивались своих целей, как у них сбылась мечта, у каждого пайщика можно было увидеть слезы радости! Эти эмоции просто нельзя передать словами!

У нас замечательный кооператив, здесь можно не только в рассрочку купить жилье, автомобиль, а также можно заработать Турпутевку, став Консультантом и получая Агентские вознаграждения. Таких счастливых обладателей на сцене было четыре пайщика, среди которых была и я. Я совершенно не думала о путевке, мне очень нужна была квартира, я смогла это сделать за два месяца и как Активный пайщик получить без очереди. Каково было мое удивление, что я за это еще и Турпутевку получила!

Я очень счастлива, что когда-то поверила руководителю и вступила в кооператив, стоя на сцене с удовольствием делилась о таких прекрасных возможностях предоставляемых ПК «HALYK QUATY KZ».

Администрация кооператива любит делать сюрпризы и на конференции не обошлось без этого, был розыгрыш лотереи с множеством ценных призов, а также никто не ушел без подарка, входной билет давал скидку на вступительный взнос в кооператив!

Второй день был образовательный. Спасибо всем спикерам за ваши знания, за ваши эмоции, за ваше вдохновение мы пополнили свой багаж знаний и повысили свой профессионализм. Вот такие воодушевленные, радостные, готовые идти к новым целям, мы дружной командой вернулись домой.

Хочу выразить огромную благодарность основателю ПК «HALYK QUATY KZ» Бокушеву Ерлану Елеусиновичу и председателю кооператива Уразову Нурлыбеку Сарбаевичу за то, что дают каждому простому человеку возможность приобрести жилье. Хотелось бы также поблагодарить организаторов мероприятия Сенчугову Ольгу, Кылышбаеву Эльмиру, Махмутову Мадину! Такие мероприятия дают надежду, вселяют уверенность, заряжают и на них обязательно нужно ездить! Всем желаю удачи и процветания нашему кооперативу № 1 ПК «HALYK QUATY KZ».



# **ХАЛЫҚҚА ҚУАНЫШ СЫЙЛАҒАН – «HALYK QUATY KZ» ТҮТЫНУ КООПЕРАТИВІ**

Еліміз көркейіп, халқымыз жақсы өмір сұру үшін, әр отбасының өз шаңырағы болуы маңызды.

Қазақстанның әрбір қаласынан каркынды бастау алған «HALYK QUATY KZ» бүгінгі күні әрбір қазақтың баспаналы болуына жәрдем жасап, қол ұштарын созып жүр. Көптен ойларында жоспарлап жүрген, осындай жақсы игі істі, Ақтөбелік Бокушев Ерлан мырза мен Уразов Нұрлыбек мырза 2018 жылдың мамыр айында бір жола қолға алғып, белсенді кірісті. Өте сауатты, экономика және заң салаларын менгерген, жоғары білікті маман иелері, тұтыну кооперативінің жұмысын жүргізуге ең білікті мамандарды аз уақыт ішінде жинап үлгерді. Халықпен тығыз қарым-қатынаста отырып, өз жұмыстарын ықыласпен орындан отырган білікті мамандар, ел жүрттыш алғысына бөленіп, күнде – таң атса, ел иғілігін ойлап, өз жұмыстарына асығады. Өйткені, кезегі келіп, баспанасын алыш жатқан елдің қуанышын көріп, алғысына бөленуді, олар – бақыттың ең бір ғажайып сәттіне айналдырып алғанға ұксайды.

«HALYK QUATY KZ» тұтыну кооперативі, өз қызметін ұсынып, халықтың алғысына бөленіп жатқанына міне 2 жыл уақыт болыпты. Кооперативтің мүшесі болған адам, кезектері жетіп, пайызыз баспанасын алуға толық мүмкіндігі бар. Осы уақытқа дейін 120-дан аса Қазақстан тұрғындары осы кооперативке кезекке тұру арқылы, баспанага қол жеткізді.

«HALYK QUATY KZ» тұтыну кооперативінің басты тәртібі – ол бірінғай электронды кезек.

Қазақстан Республикасының Азаматтық кодексінің 41 және 108 баптары бойынша заңдастырылған.

Осындай қуаныштармен, айналадағы ағайын-туыс, жақындарымен, бөлісу бақыты, әрбір қазакқа бүйірсын деп тілекші болған кооператив басшылары: әрбір қаладағы филиалға жиесінде барып, жағдай-жай сұрасып, әркез хабарда жүреді.

Тағы да бір сүйіншілеттің жағдай, биыл тұған 2020 жылға «HALYK QUATY KZ» тұтыну кооперативі, өз жоспарларына мынадай бағдарламалар енгізді: халықтың үкіметтен алғынған жерлеріне үй салуға, мал және техника шаруашылықтарына акшалай көмектер бөлу қарастырды. Әрбір Қазақстан халқының тұрмыстық сапасын көтерудегі игі ісін қолға алған «HALYK QUATY KZ» Қазақстандағы № 1 кооператив болу мақсатында, аяnbай еңбек етіп, сан емес, сапа жағын игеруді ең бірінші кезекке мақсат етіп қойды.

Асарлатып халықпен жасалатын бұл игі істін жасы ұзак болғай!!! Сіз бен біз болып, барша Қазақстан халқына осындай мүмкіндікті айта жүрсек, халқымыздың жарқын болашағына, әрбіріміз – өз үлесімізді косканымыз деген ойдамын.

Ойымды аяқтай келе, әрбір Қазақстан тұрғыны өз шаңырағы астында асарлатып қоныс тойын тойласын, біз солардың күзегері бола берейік!!!

## **ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

Обладателя Туристической путевки



Талканбаев Ардак Темирбаевич  
(г.Нур-Султан)

## **ВНИМАНИЕ!!!**

**У нас для Вас отличная новость!**

**ПК «HALYK QUATY KZ» продлевает  
акцию турпутевка «Умра»!**

Условия:

- пригласить 7 новых пайщиков с вступительным взносом 350,0 тыс.тенге в течении любых трех последовательных месяцев;
- участие во всех голосованиях;
- ежемесячные паевые взносы 30,0 тыс.тенге и более

Пайщик, выполнивший вышеуказанные условия получает сумму Турпутевки в размере 400,0 тыс. тенге

## **ОБУЧАЮЩИЙ ОНЛАЙН-ТРЕНИНГ**

Пандемия коронавируса охватившая весь мир не обошла стороной и нас. Начиная с 16 марта текущего года президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев ввел в стране режим чрезвычайной ситуации. Было ощущение, что все замерло и жизнь остановилась. Случилось то, с чем мы раньше никогда не сталкивались. Надо было приспособливаться к новым условиям жизни и двигаться дальше, ведь у нас есть столько обязательств, и пайщики со всех уголков нашей страны смотрели на нас и ждали. Надо было быстро мобилизоваться, принимать нестандартные решения. Как можно работать в условиях карантина, когда все перешло в режим онлайн? Система обучения ПК «HALYK QUATY KZ» для всех желающих пайщиков и консультантов организовала онлайн-тренинг со 2 по 23 апреля.

Как работать в социальных сетях, как создавать свои аккаунты, обучение на данные темы провел специалист своего дела Шаульский Андрей.

Из каждой создавшейся ситуации надо находить выход и извлекать только полезное. Это было то самое время, когда все сидели дома, было много свободного времени и можно заняться самообразованием. Интересную и познавательную школу провел основатель кооператива Бокушев Ерлан о том, какими навыками должен обладать успешный консультант, привитие новых привычек.

О культуре ведения бизнеса, о том, как верное мышление влияет на эффективное развитие бизнеса, каким настроем должен обладать консультант, провела школу руководитель отдела обучения Тулепбаева Мнера.

И наш профессиональный юрист, председатель кооператива Уразов Нурлыбек, дал углубленные знания в области юриспруденции касающиеся деятельности кооператива.

Также после каждого урока, для закрепления материала давались домашние задания, как для привлечения новых клиентов, так и для развития личностного роста, выполнение активно обсуждались в региональных чатах, а также на странице Инстаграм.

В обучении приняло 306 участников. Для стимула к росту и повышения профессионализма провели конкурс «Лучший среди лучших». По итогам конкурса 7 участников получили ценные призы и денежные вознаграждения.

Шарипова Зиба (Актау) – мобильный телефон iPhone

Кайсенова Нургуль (Усть-Каменогорск) – Смарт часы APPLE Watch

Гиниятова Анар (Аксай) – Планшет фирмы Samsung

Токаева Сауле (Актобе) – 70,0 тыс.тенге

Бокушева Жазира (Актобе) – 30,0 тыс.тенге

Даниярова Зауреш (Нур-Султан) – 20,0 тыс.тенге

Мукажанова Калампыр (Аксай) – 10,0 тыс.тенге



Нам очень приятно, что обучение, дало свои плоды, и консультанты, активно участвовавшие на онлайн-тренинге стали обладателями своей недвижимости. По многочисленным просьбам пайщиков такие обучающие семинары, тренинги обязательно будут продолжены. Администрация кооператива не только улучшает программы для приобретения имущества, но также создает платформу для успешной работы своих консультантов, для быстрого достижения их целей и условия для здоровой конкуренции на рынке предоставляемых услуг. Вы можете быть не только пайщиком, а активно пропагандируя деятельность ПК, улучшить свое материальное положение и достичь реализации своей Мечты!

# Наши юные таланты!

Светлый Ангел во сне к маме вдруг прилетел,  
До рассвета слова нашептать ей успел,  
Что «талант – это нежный, волшебный цветок.  
Постепенно раскроет листок, лепесток.  
Он в душе у ребенка прекрасно цветет,  
Тихо звездного часа – открытия – ждет,  
Пусть мечтает ребенок и пусть он творит,  
Он за это Вас щедро отблагодарит!»

Администрацией кооператива для поддержки и развития талантов среди детей наших пайщиков был объявлен конкурс рисунков на тему «Мой милый дом». Действительно каждый ребенок талантлив! И мы постарались выявить среди них самых ярких! Перед нами была не лёгкая задача определить победителей среди большого количества детских рисунков. Дети очень старались, некоторые дети нарисовали по несколько рисунков. Наши детки очень талантливые, но так как это конкурс пришлось выбирать. Итоги конкурса мы напечатали на последней странице журнала. А сейчас мы бы хотели поделиться с некоторыми отзывами наших пайщиков-родителей.



Выражаю огромную благодарность нашему ПК в лице Ерлана Елеусиновича. Отдельная благодарность всему коллективу за профессионализм, доброту, мудрость. Здорово, что придумали конкурс рисунков наших детей, после чего у меня лично укоренилась конкретная мысль, во что бы ни стало, здесь и только здесь, приобрести недвижимость. Мой сын занял 3-е место и тоже благодарит за справедливое решение жюри. Я знаю, что Вселенная не оставит весь состав ПК незамеченной, и будет сопровождать Верой, Надеждой и Любовью всегда и везде.

С уважением пайщик г. Караганды Н.Нуркеева

Мен осы конкурс жайлар айтқанда 13 жастағы немерем Мырзагұл Айаулым катты қызықты. Қашан қорытындысы келгенше шаққа шыдады. Мен қалай болғанда бірінші орын алғым керек деп. 1 мауысында балалар күні қорытынды шығып, бірінші орын иегері деп атап таңда, куанышында шек жок.

Алдағы ауқытта да көптеген осындағы әр түрлі игі іс шаралар өзінің жалғасын тапсын, кооперативтің ғұмыры ұзак болсын деп тілек білдіремін. Осы конкурстың үйымдастырып отырған кооператив әкімшілігіне сәттілік тілеймін.

Қазалы ауданы, кент Эйтеке би Мағрипа Ергалиқызы.

Мой сын Ен-хо участвовал в конкурсе «Мой милый дом» в возрастной группе до 7 лет. Получили грамоту. Спасибо организаторам за конкурс. Нам очень понравилось. Было интересно. Когда получили грамоту, столько было эмоций, радости, гордость за участие. Все родственники и знакомые поздравляли Ен-хо. Теперь ждем новых конкурсов. Спасибо администрации «HALYK QUATY KZ», что делаете для нас.

г.Талдыкурган Лим Гала

## Экспресс-конкурс

Майские праздники для пайщиков нашего кооператива не прошли не замеченными. На официальной страничке кооператива в Инстаграм был объявлен конкурс на самый лучший пост «Почему Вы выбрали кооператив «HALYK QUATY KZ».

Условия конкурса были простыми написать пост на заданную тему и выложить у себя на страничке с хэштэгом «Почему Именно Халык Куаты». Пайщики с разных регионов Казахстана приняли участие. Много интересных историй знакомства с кооперативом мы прочитали. А лучшие три поста отметили дипломами и денежными вознаграждениями. С данными постами Вы можете ознакомиться в Инстаграм набрав вышеуказанный хэштэг. А мы поздравляем наших победителей.

- 1 место – Назық Балауса (г.Актобе)
- 2 место – Смагулова Аймерей (г.Нур-Султан)
- 3 место – Айсина Динара (г.Актобе)

Раскручивайте свои аккаунты в социальных сетях, активно принимайте участие в конкурсах, шагайте в ногу со временем, будьте мобильны, станьте интересной личностью и воплощайте свои Мечты в реальность вместе с ПК «HALYK QUATY KZ»!

# Нам два года

Два года как незаметно пролетели... с мая 2018 начал свою деятельность кооператив «HALYK QUATY KZ».

Развивая и совершенствуя работу кооператива, 28 марта 2019 года с Жилищного переименовывается в Потребительский кооператив!

Продуманная стратегия, целеустремленность руководителей приводит к стремительному росту кооператива, увеличению пайщиков, счастливых обладателей недвижимости, автомобиля, пайщиков, которым оказана помощь в закрытии ипотечного кредита.

Создание партнерской программы позволяет пайщикам вне очереди приобретать имущества, а также получать Агентские вознаграждения.

Создается Сайт кооператива как инструмент бизнеса, который и по сей день совершенствуется.

Упорно работая и двигаясь к своей цели, 22 августа 2019 года., кооператив получает свою первую награду «Лидер отрасли» в городе Киев, от Президента Союза Национальных бизнес рейтингов Ежицкого Валерия. И седьмого ноября этого же года в столице Казахстана города Нур-Султан подтверждает свой статус «Лидер отрасли».

Кооператив принимает активную деятельность в жизни пайщиков. К началу нового 2019 учебного года, пайщикам, чьи дети пошли в первый класс, была оказана единовременная материальная помощь.

Для стимулирования работы проявляющих активность, а также Активных пайщиков и Консультантов, в кооперативе была объявлена промоакция «Турпутевка», и семь пайщиков за свою активную деятельность получили возможность выехать на отдых. А первый обладатель уже побывал в Таиланде.

Для охвата большой аудитории и информирования населения о кооперативе «HALYK QUATY KZ», администрацией кооператива запущена Система обучения.

С 4 по 6 октября прошлого года на базе отдыха «Green Land» в городе Актобе прошёл первый семинар для представителей всех регионов, а также активных пайщиков кооператива, со всех уголков нашей необъятной родины.

Администрация кооператива проводит обучающие прямые эфиры для пайщиков, тем самым повышая их юридическую грамотность и приобретая новых клиентов для кооператива. А с 5 февраля текущего года проходят еженедельные прямые эфиры на нашем Инстаграм канале, с привлечением Представителей регионов, а также Активных пайщиков.

В марте месяце выходит наш первый журнал. В котором описана вся деятельность кооператива за прошедший год! И статья, о человеке, кому пришла идея создания кооператива «HALYK QUATY»!

Апрель месяц, для 306 пайщиков запомнился онлайн-тренингом, организованным Системой обучения.

Современная жизнь включает в себя Социальные сети, и мы своих пайщиков учили работать в Социальных сетях; дали пошаговую инструкцию работы с клиентом; систематизировали обучающий курс, для создания потока новых клиентов. И конечно не забыли о развитии личностного роста.

В декабре прошлого года кооператив провел свою первую конференцию в городе Актау, где самое большое количество Активных пайщиков.

Так подхваченная волна продолжилась в городе Кульсары, где наша Активная пайщица показала яркий пример приобретения квартиры сыну, который учится в городе Атырау.

А затем и город Уральск открыл двери на праздничную конференцию для своих пайщиков и всех желающих. Город, в котором приобретено самое большое количество квартир, и они вдохновили вновь пришедших поверить в свою мечту!

С момента образования кооператива основные программы улучшались 6 раз. И это, работа дружного коллектива кооператива, представителей и всех пайщиков!

Два года срок небольшой для кооператива. Это подобно ребенку, который научился крепко стоять на ногах и начинает бегать. Так и мы начинаем свой разбег. Сегодня практически во всех крупных городах Казахстана открыты филиалы. Только за первый квартал этого года открыты филиалы в таких городах как Кульсары, Жанаозен, Бейнеу, Аксай, Хромтау.

Ежедневно проводятся сотни презентаций, на которых тысячи человек узнают о деятельности кооператива. С каждым днем растет количество новых пайщиков, растет количество счастливых обладателей недвижимости, коммерческой недвижимости, автомобилей и сокративших свои выплаты по ипотечному кредиту. А у наших Консультантов получающих Агентские вознаграждения появляются новые цели, служение своему народу.

Ежегодно Кооператив успешно проходит Бухгалтерский аудит. Это грамотное ведение нашей бухгалтерией учета всех паенакоплений.

Путем голосования на общем собрании пайщиков, каждый вновь вошедший пайщик в кооператив регистрируется в базе данных департамента юстиции. Это говорит о полной прозрачности и законности деятельности кооператива.

Наш девиз «Один шаг до Вашей мечты!» позволил большому количеству людей воплотить свою мечту и взглянуть на Мир по новому!

Так в режиме онлайн мы отметили свои два года, администрация, все представители и пайщики поздравили друг друга и выпустили новый ролик к двух летию.

Дорогие соотечественники! Благополучие Вашей семьи в Ваших руках! Вам нужно только начать действовать!

Как говорил Абай Кунанбаев «Будь разумен, укрепляй свой дух в борьбе, лишь бездарный покоряется судьбе! Не покоряйтесь судьбе, смело идите к своей мечте!

# **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

*Обладателей движимого и недвижимого имущества, а также других материальных благ от кооператива в период с 1.01.2020г. по 30.06.2020г.*

- Мамбеталиева Галия (Алматы)
- Куванчова Жамал (Актау)
- Алдиев Ахатбай (Шымкент) - авто
- Сарсенбаева Зауре (Актау)
- Жармагамбетова Айгерим (Нур-Султан)
- Шарипова Зиба (Актау)
- Ахметова Алмагуль (Уральск)
- Темирбаев Максат (Актобе)
- Мусаева Урунча (Актау)
- Калекеева Рано (Актау)
- Ахметов Куаныш (Актобе)
- Конурбаев Ерболат (Нур-Султан)
- Арылбаева Жаныл (Актобе)
- Габдулхаева Нуржамал (Павлодар)
- Рымова Гульнар (Алматы)
- Кушимова Арухан (Актау)
- Аймаганбетова Гаухар (Актау) – авто
- Байжуманов Алихан (Нур-Султан)
- Медетов Мерлан (Актобе)
- Абдинова Сымбат (Актау)
- Ибрагимова Бибажар (Актау)
- Рамазанова Гуляим (Усть-Каменогорск)
- Жанапбергенова Сандугаш (Актау) – авто
- Балымбетова Гульмира (Алматы)
- Айкелбаев Мади (Алматы)
- Сайфулина Флюра (Усть-Каменогорск)
- Аманкул Магрипа (Казалы) – авто
- Жиенбаева Жанат (Алматы)
- Алдиярова Нурия (Уральск)
- Абдикеримова Акблек (Алматы)
- Зарипбаева Кунсулу (Нур-Султан)
- Сембаева Роза (Усть-Каменогорск)
- Тогизбаева Гульзира (Алматы)

**Сбылись мечты. Сегодня всех на свете счастливее Вы!!!**

Вы ДОМ купили. Вы **жизнь** свою изменили. Пусть в этом доме происходят самые важные, счастливые события в Вашей жизни. Пусть в нём будет необыкновенная, дружелюбная атмосфера. Пусть отмечаются дни рождения, юбилеи и тои. Пусть к Вам часто приходят друзья. Пусть тут будет слышен детский смех. А для тех, кто купил Автомобиль желаем всегда зеленый свет! Ну и конечно же пусть радость покупки останется у Вас в душе надолго.

Коллектив ПК "Halyk Quaty KZ" от всего сердца поздравляет с этим прекрасным событием!

И конечно же, мы с нетерпением ждем когда сможем поздравить и ВАС!!!

# ЗАҢГЕР БҮРЫШЫ! УГОЛОК ЮРИСТА!

Неліктен үлескерлердің жалпы жинальысына қатысып, көтерілген сұрақтарға дауыс беру қажет?

«HALYK QUATY KZ» ТК қызметі кооперация туралы қолданыстағы заңнамаға сәйкес қатаң түрде жүргізіледі.

«Тұтыну кооперативі туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 13-бабының 4-тармағына сәйкес, Тұтыну кооперативіне жаңа мүшелерді қабылдау. Тұтыну кооперативі туралы Заңың және тұтыну кооперативінің жарғысымен белгіленген тәртіpte, жалпы жинальыстың шешімімен ресімделеді.

Заңының 16-бабының 3-тармағына сәйкес: Тұтыну кооперативінің мүшесі өзінің жарғысында белгіленген міндеттерін дәлелсіз себептермен орындамаған, не тұтыну кооперативіне залал келтіретін қасақана әрекеттер жасаған жағдайда жалпы жинальыстың шешімімен тұтыну кооперативінен шығарылуы мүмкін. Тұтыну кооперативінен шығарылған мүшеге тұтыну кооперативінің мүлкіндегі үлесі енгізген мүліктік (пайлық) жарнасына бара-бар, осы Заңда белгіленген тәртіппен бөліп беріледі.

Осыған байланысты Қазақстан Республикасының заңнамасы мен Тұтыну кооперативінің жарғысы ТК-ның үлескерлеріне/қатысушыларына ай сайынғы жарналарын (үлес, мүше, максат) жасау міндеттін, сондай-ақ кооператив қызметіне, оның ішінде сырттай дауыс беру кезінде қатысу міндеттерін жүктейді.

Дауыс беру әр апта сайын жұма мен дүйсенбі аралығында отеді. Егер дауыс беру нәтижесі 50%-дан жоғары болмаса, онда даус беру тағы да еki күнге ұзартылады, ал егер ұзартылғаннан кейінненде дауыс беру нәтижесі 50% дан жоғары дауыс жиналmasa, онда дауыс беру жарамсыз деп саналады. Және күn тәртібіндегі мәселе келесі дауыс беруге ауыстырылды.

Құрметті үлескер, сіздің кооперативке қосылуыңыз да дауыс беру арқылы шешілді, егер үлескерлердің жартысынан көбі дауыс бермегендеге, онда сіз біздің арамандарын орындауға мүмкіндік беріңіз! Мүмкін, бұл сіздің дауысыңызға байланысты! Әр жұма сайын дауыс беруге үмітпа!

Зачем участвовать в Общих собраниях пайщиков, Голосовать по поставленным вопросам?

Деятельность ПК «HALYK QUATY KZ» ведется в строгом соответствии с действующим законодательством о кооперации.

Согласно ст.13 п.4 Закона РК «О потребительском кооперативе», Прием в потребительский кооператив новых членов, произведенный с соблюдением положений Закона о потребительском кооперативе и устава потребительского кооператива, оформляется решением общего собрания.

Согласно ст. 16 п. 3 Закона: Член потребительского кооператива может быть исключен из потребительского кооператива решением общего собрания в случае неисполнения им без уважительных причин своих обязанностей, установленных уставом, либо совершения умышленных действий, наносящих ущерб потребительскому кооперативу. Исключенному члену потребительского кооператива производится выдел доли в имуществе потребительского кооператива, пропорциональной внесенному имущественному (паевому) взносу, в порядке, установленном настоящим Законом.

Из этого следует, что и Законодательством РК и Уставом Потребительского кооператива заложена обязанность пайщиков/участников ПК вносить ежемесячные взносы (паевые, членские, целевые), а также участвовать в деятельности кооператива, на собраниях, в том числе и при проведении заочного голосования.

Голосование происходит каждую неделю с пятницы по понедельник. Если голосование не набирает больше 50% голосов, то голосование может продолжаться еще на два дня, если же голоса после продления голосования так же меньше 50% то голосование считается не состоявшим. И вопрос повестки дня переносится на следующее голосование

Уважаемый пайщик, твоё вступление в кооператив тоже было на голосовании, и если бы больше половины пайщиков не проголосовало бы, то тебе не было бы среди нас. Подари и другим шанс осуществить свою мечту! Возможно, это зависит именно от твоего голоса! Не забывай голосовать по пятницам!

# **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

## **Победителей конкурса рисунков**

### **«Мой милый дом»**

#### ***Возрастная группа до 7 лет***

*I место – Муратбек Алуа 7 лет г.Алматы*

*II место – Асан Каусар 7 лет г.Туркестан*

*III место – Жексембаева Молдир 6 лет г.Усть-Каменогорск*

#### ***Возрастная группа от 8 до 10 лет***

*I место – Бауржан Акнур 10 лет г.Павлодар*

*II место – Ахметова Айсулу 8 лет г.Павлодар*

*III место – Кенес Гани 10 лет г.Караганда*

#### ***Возрастная группа от 11 до 14 лет***

*I место – Мырзагүл Айаулым 13 лет г.Казалы*

*II место – Альбекова Милана 11 лет г.Уральск*

*III место – Келдибай Рабия 11 лет г.Кызылорда*



**Консультант:** \_\_\_\_\_

**Тел:** \_\_\_\_\_